各 位

会社名 株式会社エンプラス 代表者名 代表取締役社長 横田 大輔 (コード番号 6961 東証第一部) 問合わせ先 取締役兼執行役員経営戦略本部長 酒井 崇 (TEL 048-253-3131)

子会社の清算に関するお知らせ

当社は、平成20年8月28日の開催の取締役会において、当社の子会社である株式会社エンプラス ディスプレイ デバイスの清算を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 清算する子会社の概要

- (1) 商 号 株式会社エンプラス ディスプレイ デバイス
- (2) 所 在 地 埼玉県さいたま市大宮区土手町2丁目15番1小島MNビル8階
- (3) 代表 者 菊地 豊
- (4) 設立年月日 平成15年4月1日
- (5) 資本 金 310百万円
- (6) 事業内容 液晶関連事業
- (7) 主要株主 株式会社エンプラス100%
- (8) 売 上 高 2,572百万円(平成20年3月期)
- (9) 純 資 産 1,487百万円 (平成20年3月期現在)

2. 清算の理由

同社は、高効率、高品位の導光板ビジネスを積極的に展開してまいりましたが、新製品の 上市の遅れや価格競争の激化等によりここ数年来業績の低迷を招いておりました。

エンプラスグループ全体としては、液晶関連事業については今後も有望な市場と捉え、経営資源の選択と集中を図るべく同社を清算するとともに、株式会社エンプラスのLED関連事業部に集約し、これまで以上に効率的な開発・営業体制を図ることと致しました。

3. 今後の日程

平成20年9月 同社にて解散決議(予定) 平成21年3月 清算結了(予定)

4. 今後の見通し

同社の清算が当社連結ベースの業績に与える影響は軽微であります。